
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, ІСТОРІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ  
 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання кафедри 

05.12.2022                                                                                                            № 6 

м. Івано-Франківськ 

 

Голова: Шапошникова Ірина Василівна, декан факультету 

Секретар: Мазуркевич Наталія Миколаївна, фахівчиня І категорії 

 

Присутні члени кафедри: професор Коллі-Шамне Анжеліка Володимирівна, 

професор Попович Ігор Степанович,  доцент Крупник Іван Романович, 

доцент Тавровецька Наталія Іванівна, доцент Танасійчук Олена Миколаївна, 

фахівчиня І категорії Мазуркевич Наталія Миколаївна. 

Запрошенні: деканесса  факультету психології, історії та соціології 

Шапошникова Ірина Василівна. 

Відсутні: немає. 

 

Порядок денний: 

 

Про рекомендацію щодо обрання на посаду завідувачки кафедри  

психології. 

Доповідає: Ірина Шапошникова. Звітує: Олена Танасійчук. 

 

СЛУХАЛИ: 

Шапошникову Ірину про рекомендацію щодо обрання на посаду 

завідувача кафедри психології. У своїй доповіді Ірина Василівна 

ознайомила членів кафедри із наказом про оголошення конкурсу  та 

порядком  проходження конкурсу на посаду завідувача кафедри психології, 

представила претендента на заняття вакантної посади. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена Танасійчук, кандидат психологічних наук: представила звіт за 

період виконання обов’язків завідувача кафедри з 10.10.2022 по 05.12.2022 

року, надала конкурсну інформацію – «Конкурсна справа додається». 

Тавровецька Н.І. задала запитання щодо розширення усеукраїнської 

та міжнародної співпраці. Олена Танасійчук зазначила, що через зміну 

складу кафедри дійсно було втрачено зв’язки з іншими університетами 



України та світу. Тому, пошук міжнародних зв’язків є необхідним, що буде 

реалізовуватися через консультації з міжнародним відділом ХДУ і буде 

сформований певний алгоритм взаємодії. З університетами на терені України 

будуть поновлюватися зв’язки з іншим кадровим складом. 

Крупник І.Р., к. психол.н.: відмітив,  що Олена Миколаївна  – дуже 

активна в науковому та організаційному плані. Відповідально відноситься до 

роботи. Підтримав рекомендацію щодо обрання за конкурсом Танасійчук 

О.М. на посаду завідувача  кафедри психології. 

Попович І.С.  професор: звернув увагу на те, що Олена Миколаївна  

активно займається удосконаленням своєї викладацької діяльності, 

систематично готуючись до кожного з навчальних занять. Підтримав 

рекомендацію щодо обрання за конкурсом Танасійчук О.М. на посаду 

завідувача  кафедри психології. 

Шапошникова І.В., декан факультету психології, історії та 

соціології професор зазначила, що Олена Миколаївна виконує навчальне 

навантаження у повному обсязі. Підвантажує все вчасно та виконує роботу у 

зазначений термін. Підтримала рекомендацію щодо обрання за конкурсом 

Танасійчук О.М. на посаду завідувача  кафедри психології. 

 Ірина Василівна, пропонує обрати лічильну комісію у складі 3 осіб. 

Обирається лічильна комісія у складі: Крупник І.Р., Попович І.С., 

Тавровецька Н.І. Відбувається процедура відкритого голосування щодо 

затвердження складу лічильної комісії. Результати голосування 

(одноголосно): затвердити склад лічильної комісії.  

 Відбувається процедура таємного голосування (у гугл-формі) щодо 

обрання Танасійчук Олени Миколаївни на посаду завідувача кафедри  

психології за конкурсом (Танасійчук О.М. участі у голосуванні не бере). 

Попович І.С., голова лічильної комісії: Ознайомив з протоколами 

засідання лічильної комісії та з результатами таємного голосування щодо 

обрання Танасійчук О.М. на посаду завідувача кафедри психології за 

конкурсом.  

Результати таємного голосування: 

«відповідає посаді» – 4 

«не відповідає посаді» – 0 

«недійсних бюлетенів» – 0 

(Кворум 4 осіб з 5 членів кафедри психології).  

Шапошникова І.В.: Запропонувала затвердити протокол засідання лічильної 

комісії та результати голосування щодо рекомендації Танасійчук Олени 

Миколаївни на посаду завідувача кафедри психології за конкурсом. 



 Відбувається процедура відкритого голосування членів кафедри 

психології щодо затвердження протоколу засідання лічильної комісії та 

результатів голосування. Затвердили одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт про роботу к.психол.н. Танасійчук О.М. затвердити. Вважати 

роботу на посаді в.о. завідувача кафедри задовільною. 

2. Кафедра вважає, що Танасійчук О.М. має високий рівень 

організаторських та фахових здібностей, що дозволяє рекомендувати її 

на посаду завідувача кафедри психології за конкурсом. 
 

Голова:                                           Ірина  ШАПОШНИКОВА 

 

Секретар:                                         Наталія МАЗУРКЕВИЧ 
 


